

价钱十年涨幅超1000万倍。

自2009年诞生以来，对应2010年购买地，其首价约为0.0025美元。以通常2万到7万美元的价格计算，自诞生以来的价格涨幅达到了1080万倍。也就是说，通常投资在1元人#039；美元的货币，可以买到61.3万元人民币，通常的头寸价值为1080万元人民币#039；美国货币。就投资类型而言，恐怕再难找到比这更高的收益率了。

自2009年比特币诞生以来，2010年购买比特币时的第一个价格约为0.0025美元。以27000美元的价格计算，比特币诞生以来的价格涨幅达到了1080万倍！换句话说，原始投资1元的人#039；s币可以购买61.3个比特币。未来，该职位的价值为1080万元。即使比特币取得了如此惊人的涨幅，花旗银行最近还是公布了30万美元的价格，是目前价格的11倍！

2009年1月3日一个名叫中本聪的黑客在网上发布了第一版开源比特币客户端，比特币就此诞生。总结一下，比特币是基于一组代码，通过一种无序的算法发生的。这一规则不受任何团体或安排的干涉，而是聚合的。。任何人都可以下载运行比特币客户端，参与比特币的消费。比特币使用电子签名完成过程，通过P2P分布式网络停止检查重复消费。每一个比特币的发生和消费都会被记录。，并通过P2P分布式网络向全网举报，不存在欺诈行为。

根据算法，比特币的价值每四年就会减半。总共21.4亿比特的硬币不会被添加。因为比特币的每一笔交易都有记录人们可以知道每个比特币的轨迹，所以提前发行的比特币数量也可以在网站上查到。与一个坚持货币和白银的坚定价值的国家不同，比特币的价格一直在疯狂下跌。假设你想全面了解比特币的根源。你必须提到现有的金融体系。众所周知，钱本身没有价值。在此之前，人们停止了以物易物的买卖，但有许多便利，所以很难与它交流他们需要什么。因此，尹倩应运而生。通过尹倩的中介不同的商品可以根据其稀有程度来定价，这简化了业务流程。

虽然集合交易也有很多致命的缺陷。世界上现存的货币和银行100%是由国家中央银行发行或坚持的，普通人不能参与货币和银行或中央银行账户的发行。。假设央行继续发行货币白银，会摊薄人心#039；美国货币白银不时减少他们的购买力。这一点都不奇怪。世界上一些国家已经发生了这种情况。以津巴布韦为例。近年来，政府发行了少量的货币和白银，这导致了津巴布韦的解体#039；美国经济。最后只好把美元引入外国法币和白银。经济学家正在考虑在津巴布韦取代比特币。

不可数。

因为这是一个投机的过程，很少有人能掌握，即使掌握了一个大波段。将来也会因为急需炒作而不了了之。

但是股票不一样。尽管股票在10年期指数中没有上涨或下跌，但它们有一种规律的坚挺。

也就是有熊的地方就一定有牛，每次熊市都要提前有牛市。

所以，优秀的投资者可以用这样的决心来止损大概的费率，继续亏损。

熊市底部区域布局，牛市高位获利。

从而达到复利结果。

It'；这就像在牛市-熊市中赚3-5倍，所以两个完整的牛市-熊市大约是10-25倍。

在一个破位的牛熊行情中，个股的涨幅基本都是三倍起步。所以，做股票比比特币靠谱多了。

股市是公司背书'；s的实物资产，也就是你买了股份，相当于持有公司的股份，也就是公司的部分持有人'；美国的资产，也有权受益。该公司'；；盈利能力或资产的增加会带来股票价值的增加。和比特币没有逻辑支撑他的没落，也没有资产支撑和背书。毕竟是小众圈子。

茅台'；s股价从最低处一直买到平时，年均收益10倍以上，比特币的收益更是惊人，10年2600万倍。有人可以'；我忍不住问一般人投资什么能在5年内赚10倍？

假设你想实现五年10倍的收益率，年均收益率200%，那么你必须投资高风险资产才能实现这样的收益率。。但是，投资高风险资产，并不一定就能稳稳的取得如此巨大的收益率。一旦风险发生，也会带来本金的损失。

普通人的投资渠道很少，少有的投资无非是：股市、楼市、黄金、外汇期货、比特币。然后是信托，股权投资，业务。其中能在5年内赚10倍的可以说是不计其数。

以楼市为例。假设10年前，在一线村中心买套房子，5年能赚10倍左右，但像往常一样，恐怕无论哪个一线国家'；美国房价未来5年难赚10倍。

至于黄金和外汇期货，这些对于普通投资者来说是九死一生的赌博，而且世界上有很多这样的黑平台，可以在后台修正数据，人为安排行情。。炒黄金和外汇期货几乎不可能亏钱。投入再多的钱好像都打不过狗，更别说赚5的10倍了。所以相比之下，有投资可以5年赚10倍，只需要股市，比特币，商业，股权投资。说到股票市场很多人期望止步不前，因为十年前，中石油总是持有或亏损，中石化总是获得保本，假设持有像长生生物、康得新、康美药业、保千里等股票就更血腥了。有人会说，这些股票只是个案。你可以'；不能用一个案例代替一切，但合众鄂还是想说，以后会有更多像长生生物、康美药业这样的a股公司出现。因为a股的生态变了，别说5年翻10倍，5年收益翻一倍就很不错了。

这里，让'；让我们来谈谈比特币。这个东西比股市风险大。虽然我们看到比特币10年增长了2600万倍，但是有多少群体10年享受了2600万倍呢？我确实看到很多投资数字货币的人。在暴利的诱惑下，他们的本金不时被吞噬。至于创业和股权投资这个现在还不清楚。

要想5年赚10倍，必须选择高收益的产品，但是一旦出现风险，本金就会损失，高收益肯定伴随着高风险。其实年均30%的收益已经很高了。一度超越巴菲特'；；美国平均年收入的21%。

因此，在投资理财中，需要制定合理的手段收益率。目标收益率可以帮助我们更熟练、更有针对性地达到一定的收益率，但这样的目的不能太高，也不能太低。

例如，如果你设定一个巴菲特'；的年回报，显然有点难度。如果设定4%年化收益的目标，似乎太过复杂而无法达成。所以你需要定一个比较现实的，符合你预期收入的目标，这样才能有针对性的完成。。对于普通人来说，5年10倍的收益目标基本不可能实现，所以要区分自己的实际情况和自己投资理财人才的大小来做决定。

处理需求的令人不安的趋势和交易点，识别庄家'；s意图和主力资金流向，深套股票想解套。，选股，买卖点没掌握好，可以私信猫九关心股市猫九，投资不亏！某人买彩票中了500万。为什么天气还有课？

比特币从有意识开始的那一天起，已经涨了十几倍，有几万倍。但是谁知道明天是涨还是跌。

指数在股市已经十年没涨了。而且上证指数扭曲严重，很多股票现在都创出新高。散户不仅是韭菜，就连韭菜也不可能这么勇往直前。

股市确实比贷款风险大，但要看时间长短。中国股市自建立以来，年均添加率也是

8%，远超放贷和CPI。如果选择茅台、格力、腾讯等票，本金几万的话，基本上是财务宽裕，这种票比比特币安全多了。

比特币是虚拟货币，中国不支持；股市被国家封锁，被国家监控。

你相信国家监控的股市还是不被国家监控的比特币？而且，比特币可以#039；不会永远持续下去，但国家监控能否永远持续下去，取决于国家是否弱小。只要国家弱，什么都好说。

比特币涨了十倍。？要从什么时候开始算到底，其实比特币远不止十倍。

比特币最终价格为0.0025美元，但目前价格约为9297USDT， $9297/0.0025=3718800$ 倍。370多万次！

比特币是经过17年的病毒勒索才被很多人知道的。17年比特币开盘好像只有1200美元左右，但是因为这件事过去一路飙升，到年底最高到2万美元左右。因为暴涨所以关注的人越来越多，但是和股市相比，资金量和人数没有可比性。主要原因之一是国家调控政策。

比特币交易从来没有合法化，大资金一般不敢到外面去。因为很多银行卡都是17年后解冻的，套现太多是个效果。

比特币还有比股市大得多的风险。炒合约的人可能会突然给你空仓。比特币涨跌没有限制，也没有熔断机制。突然跌到0也不是不可能。所以普通人不清楚还是不敢玩。况且还有票赚股票十倍的。比特币每年并不会给你十倍的收益。收益越高，风险越大。

比特币不仅仅是涨跌风险。还有政策风险。在国家的指挥下，有时你可以#039；不要逃跑！

只有少数人能炒好，大部分都是来赔钱的。这个产品价格再高，也很难说清楚是动物的。就算比特币一直涨，也会有人赔钱。能做到佛系的人很少，能做好乐队的人就更少了。所以唐#039；不要说比特币比a股好。十个人，谁能#039；炒好a股，炒比特币还是会亏钱！

你只看到小偷吃肉，却没有#039；Idon’ 我没看见小偷被打！

说说“我的一个敌人”：2018年底进入币圈，一个月资金翻倍。我在各种新奇的游戏里头晕目眩，感觉自己即将踏入高富帅，走上人生巅峰。但是，拍记时

，没有丝毫防备。资产的快速下降简直为零。结果在提前炒股的时候，吃了一两碗面还能笑对形势。毕竟我见过世面。当股市处于牛市时，它不会'；不妨碍很多人认识到自己确实是在做活期理财。他们乐在其中，脸上写满了稳稳的运气。

喜欢坐过山车的人不会理解坐旋转木马的浪漫。

我觉得楼上张说的有点搞笑。优秀的投资者可以利用这种游移不定来止损大概的费率，继续亏损。

熊市底部区域布局。从牛市的高位获利。我想知道到底有多少头牛，有多长。

It'；这就像在牛市和熊市中赚3-5倍，所以两个完整的牛市和熊市大约是10-25倍。我想问贤哥，你吃过两轮牛吗？

我身边的人，包括我自己，同时玩这两个理财产品真的很常见。

有些人只炒股票不炒币的根本原因在于，在大a股，你首先要了解政策投机，这是炒股票的人的选修课

。

其次，你得懂微观经济学。zf每个月的放水量是多少？股价直接由

1月决定，股票从2800震荡到3200

2月，放水少。结果该股横盘

。

三月，又一次大放水。下个月股市怕是要逞强了

。理解微观经济学的基本原理。

股市跌停，明天或许能逃过一劫

比特币没有基本面

。

去年3月12日，比特币一天跌了2500美元。如果你签订了合同，你就不会；你甚至没有机会用保证金平仓。破产发财只是一念之间

股票玩家能受得了这种涨幅吗？还是美元！

这个风险率是普通股票玩家无法承受的，太安抚

比特币了。最终价格为0.0025美元。自2012年第一次减半以来，价格的巨大涨幅让越来越多的人知道了比特币。经过十年的发展比特币的价格在2017年12月达到2万美元，增长了800万倍。

比特币价格在经历高峰后，尾盘有所回落，目前价格为1万美元，比上一次上涨了400多万倍。因此十年400万次，这是很多人没有想到的。毋庸置疑，比特币让一批人富了起来，但并不是所有参与其中的人都得到了回报

历史总会重演，但本地股东的情况；持续顺差没有改变。为什么不管市场好坏？，还会有这样的情况吗？一方面，新投资者不；另一方面，老投资者缺乏经验。老股民的效果大致可以分为两种。第一，他们错过牛市，希望快速亏损，但是止盈止损没有准则，及时亏损是暂时的。第二，没有办法学习。好像每天看行情都很忙，但是我可以；我不明白市场趋势的逻辑。经常走进死胡同，停在疏忽的路上。

在a股市场上，一些散户熬出了青苔，他们付出的青春换来的是苦难和盈余。时间上，十几年过去了，我的炒股水平一直没有提高。大概不是体验，只是方法错了很多年。以散户能否胜任来区分，而不是股票的年龄，这本身就是错误的。这是对市场的洞察，格式

已经十年没有上涨了。

大盘指数好像十年没涨了。

但是优质的白马价值股却一直在摇摆下跌。

这些优质的央企资产十年不涨，十年涨了几倍十倍。

当年投资1元。，现在收获1080万！比特币市值可以买22块云南白药，十年增长超千万倍。26日突破25000美元/枚后，比特币的交易价格继续下跌！截至北京时间27日14时24分。coindesk的数据显示，比特币的价格为每枚27372美元，24小时内下跌超过10%。

2009年1月3日，本在芬兰赫尔辛基的一台小型服务器上挖出了第一批比特币。。随着这50个比特币的出现，比特币正式诞生了。自2009年比特币诞生以来，2010年购买比特币时的第一个价格约为0.0025美元。按现在27000美元的价格。比特币从诞生至今的价格涨幅已经达到了1080万倍！也就是说，1元大众币的原始投资可以买61.3个比特币，未来头寸价值1080万人民币。就投资产品而言，恐怕更难找到比这个比特币收益率更高的产品了。。即使比特币取得了如此惊人的涨幅，花旗银行最近还是公布了30万美元的目标价，是目前价格的11倍！不可能继续印刷来坚持比特币的稀缺性。

茅台、房价、比特币下跌的本质是一样的。中泰证券首席微观分析师梁忠华在12月20日晚间发布的研讨会演讲中表示，货币超发速度放缓，短期内肯定会影响资产价格，但就目前来看，改变超发困境的难度较大。如前所述，当纸币不再稀缺。人'；美国人对金钱的信仰也面临着前所未有的挑战。市场会有意识地寻找暂时的生命，暂时的稀缺资产和新的资金。坚持货币决策的关键是稀缺。在原始社会，贝壳也被用作货币。。这是因为人们发现贝壳也需要少量的休息时间。贝壳的稀缺性决定了这些贝壳具有内在价值。但是如果人们去海边，发现身边有无穷无尽的贝壳，贝壳就会变得一文不值，人们就会开始把其他稀缺商品当做货币。

我'；我可以肯定地告诉你，不出10年，它肯定会暴涨，但也会暴跌。只要在暴涨和暴跌之间摇摆，就是比特币的真正价值，也是比特币的魅力所在。出现这种情况的原因如下：

1. 本地比特币在黑市使用

众所周知，比特币作为一种虚拟货币，由于其匿名性，很难被追踪，所以很多黑市都使用比特币进行买卖，但是黑市往往是各个政府的目标。所以一旦被大规模打击，比特币就会暴跌，就像当年中国出台不支持比特币法定货币交易的政策，比特币就会暴跌，但我们要意识到的是，毕竟黑市利息高，即使被打击一段时间，也会恢复，所以又会上涨。

二。投资属性强

做比特币的人有的在黑市交易，有的则是投资者，投资赚取的巨大利息必须时不时形成。如果一直跌，那就不用说了。这枚硬币没有价值，这个很好理解，那它怎么会一直涨呢？

其实如果一直涨下去，也会有效果。原因是越早参与的人赚钱越多，以至于需要有人时不时的进来，来保持前面人的高收入，这其实和庞氏骗局是一样的。但是世界人口有限，钱也有限，不可能一直暴涨。

所以，大起大落的时候，就要时不时的收割韭菜。不管是不是一直跌，大概都会一直涨，这个游戏不会持续太久。只有跌宕起伏的游戏才能一直玩下去。

过去10年，如果说什么是最高的投资回报率，相信很多人第一个会想到的就是比特币。比特币诞生于2009年，2010年开始上市交易。到现在，价格变化很大。

比特币刚开始交易的时候，价格只有几分钱，但是到了2017年底，比特币的价格已经跌到了19666美元。 ，相当于一个比特币，可以在中国的小县城买一套房。

虽然近年来比特币的价格有所下降，但至今其价格仍达到12000美元左右。

而且，最近比特币的价格一直在凶猛上涨。7月初，比特币的价格仅为9150美元左右。到目前为止，比特币的价格已经涨到了11980元，短短一个多月的时间涨幅高达30%。这个价格也创下了2019年6月以来的新高。

看到比特币最近的表现，很多人都认为比特币未来可能会继续上涨，甚至认为未来10年比特币可能会暴涨。就像过去10年，涨了几倍甚至几十倍到几千倍。

但就我所在的小组而言，我认为未来10年比特币可能会有一两次涨跌。它的波动比较大，但是想暴涨。比如上面文章内容的10倍增长，我觉得不太可能，主要是几个原因。

第一，比特币的价格已经很高了。

过去十年比特币价格暴涨的原因。因为比特币刚推广的时候价格比较低，只有几分钱，后来逐渐涨到几块钱，几十块钱，几百块钱，所以增长空间比较大。

但是目前比特币的价格已经涨到了12000美元左右。真正有实力炒比特币的人越来越少，所以其上涨的空间肯定有限。正因为如此，比特币的价格从2018年到现在一直在一万美元左右波动，并没有太大的涨幅。

二、其他数字货币的合作。

比特币价格在过去10年暴涨的原因在于，比特币作为第一种数字货币，受到了市场的极大关注，并且由于不受人控制，成为全球很多人用于正当目的的交易货币。

但近年来，除了比特币，市场上还推出了很多类似的货币，比如以太坊、莱特币等。这些数字货币异常具有比特币的功能，但是普及程度没有比特币高，所以价格也没有那么高。

除了这些官方货币，很多国家的央行也在准备发行数字货币。比如前段时间中国在苏州演示了数字货币，相信未来会有越来越多的央行推出数字货币。

这意味着在市场上数字货币越来越多的背景下，比特币的替代性越来越高，相应的对比特币的需求和吹捧可能不会像以前那样泛滥，那么比特币的价格就缺乏上涨的动力。

分析了上述文章的两个要素，我认为比特币未来可能会继续上涨，但涨幅可以#039；不要像过去那样激烈。未来比特币会更像股票。当市场资金更加充裕的时候，就会有资金进行投资，所以它的价格就会上涨。而当市场资金收紧，没有那么多钱，比特币的价格可能会下跌。

不敢说已经爆炸了，但是年收益绝对会秒杀市面上所有的理财产品！

一句话。

比特币：它#039；它不属于任何人。在座的各位(房地产、股票、黄金、基金、白银)赚的都是渣渣。我不知道。我不知道。2017年开始有闲钱低价吸入，于是买了一只希望

上一代做股票。比特币是新一代年轻人追捧的金融衍生品。我相信，当这些年轻人控制了大部分经济的时候，比特币的价格一定是出乎意料的。我买了，不管多少，我买的是一种信仰！

比特币用了十一年的时间波动资产头寸。

未来几年，很有可能出现一个百年行情，也就是说，这几年出现的已经建立了几代人的变化。

上一次，是股票等金融工具的出现。

年化30%影响不大

未来会在100万人民币左右，因为比特币是数字货币的始祖，全世界收藏的人最多。

数字货币本身就是空中楼阁，这也是币圈经常剧烈波动的原因。数字货币未来的发展取决于场景的应用。如果未来没有可持续的应用，花开花落终有一天。

是。比特币在2009年诞生后，在2010年购买时，其第一次价格约为0.0025美元，按现价2.7万美元计算。比特币诞生以来的价格涨幅已经达到1080万倍。

也就是说，你现在投资1元人民币可以买61.3个比特币，你现在的头寸价值是1080万人民币。就投资类型而言。恐怕要找到比这个比特币更高收益率的更难了。

扩展资料

机器形成本轮比特币大涨

据第一财经报道，12月21日，美国居然通过了最新的9000亿美元金融舒适计划。早在去年3月，美联储就阻止了无限制的量化宽松(QE)，并与美国财政部联手支持经济。“债务货币化”已被屏蔽。在9月份结束的2020财年，美国联邦预算赤字达到创纪录的3.1万亿美元。是去年9840亿美元赤字的3倍。与此同时，美联储在12月的议息会议上宣布，将维持每月至少1200亿美元的购债规模。该机构估计，美联储明年仍将扩表1万亿至1.5万亿美元，政策边缘收紧最快可能要到2022年底。

在新的平均通胀政策框架下，美联储对通胀的容忍度会更高，即使超过2%，也可能维持零利率一段时间，直到整个商业周期的平均通胀达到2%。这种预期引起了市场#039；投资加密货币的热情。

参考来源：每日经济往事——猖狂！比特币突破27000美元，市值可以买22个云南白药，十年涨幅超千万倍。最牛投资品种诞生了？